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Rsvp / svou účast prosím potvrďte na telefonním čísle 222 311 453.

Bez předběžného potvrzení vám nelze zajistit vstup.

Děkujeme za pochopení a těšíme se na vaši návštěvu.

Partneři:

www.futurista.cz



Dovolujeme si vás pozvat na otevření nového multifunkčního prostoru

které se koná 20. května 2009 od 19 hodin na Betlémském náměstí 5a, Praha 1.

Součástí slavnostního zahájení bude

vernisáž výstavy fotografií Filipa Šlapala

představení nového magazínu Domus Aurea 

módní přehlídka Moniky Drápalové Cache-Cache / na fontáně / 20.30

speciální host: Thomas and Ruhller / filozofie & ekvilibristika / Holland 

 

a premiéra exkluzivních novinek designérů a značek

Jakub Berdych / Dana Bezděková / Lars Kemper / Bára Nussbaum / Peter Olah 

Jiří Pelcl / Jitka Růžičková / Kateřina Soukupová / Leona Škanderová 

Boa / Lavmi / Moot / Peruť.

  

Večer uvede Daniel Bambas.

Futurista Universum je nové centrum pro současnou architekturu, design a umění, 

které sídlí v samém srdci historické Prahy. Náš tým, který nasbíral zkušenosti v dnes již 

renomovaných obchodech Kubista a Futurista, si klade vysoké cíle především v tom, 

jaké služby a v jakém prostředí, vám nabízí.

Věříme, že vás genius loci Betlémského náměstí i krása gotického zázemí okouzlí 

a doufáme, že vás naprosto přirozené prolínání minulosti s nejžhavější přítomností 

nadchne. Nyní máte možnost strávit příjemné chvíle v kultivovaném interiéru, domluvit 

si zde pracovní schůzku, navštívit výstavu či přednášku nebo jen prolistovat nejaktu-

álnější literaturu o současné architektuře. K dispozici vám jsou i zajímavé tituly z širokého 

výběru našich i zahraničních časopisů. To vše samozřejmě s vynikající kávou.

Naším prvořadým cílem je nabídnout vám sofi stikované prostředí, výjimečné instalace, 

ale také nás potěší, naleznete-li v našem obchodě originální dárek pro někoho, kdo je 

vám drahý. A úplně na závěr: staňte se VIP našeho klubu. Budeme o vás pečovat jako...

jako... o třpytivý hvězdný prach. Přesvědčte se.
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